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Başkan Balaban Bağyolu’nda 
vatandaşlarla buluştu 

Yunusemre belediye Başkanı Semih Balaban, Bağyolu Mahallesi’nde 
vatandaşlarla bir araya gelerek mahallede yürütülen ve planlanan çalış-
malar hakkında bilgi verdi. 5’te 

TFF 1. Lig'in 27. haftasında Bodrum FK ile Manisa FK karşı karşıya geldi. 
Bodrum İlçe Stadı'nda oynanan maçta konuk ekip sahadan 2-1'lik üstün-
lükle ayrıldı. Manisa FK 90+3’te Lois Diony’nin  golüyle kazandı. Puanını 
40 yapan Manisa FK, 8. Sıraya yükseldi. 7’de 

Son yağışlarla birlikte Manisa'nın ovalarını sulayan Buldan ve Afşar bara-
jlarında su seviyesi yükselirken, derelerden gelen akışın sürmesi üreti-
cilere yaz sezonu için umut verdi. Çiftçiler, mart ve nisan yağışlarının 
devam etmesi halinde sulama sıkıntısı yaşanmayacağını belirtti. 6’da 

Bilim Yunusemre, 
İzmir’de düzenle-
nen Fibonacci 
Robot Olimpiyat-
ları Robot Yarış-
ması’ndan üç 
ödülle döndü. 7 Belediyede kadın personele Ramazan kolaylığı 03

Manisa FK uzatmalarda 
yine kazandı: 2-1 

Manisa’nın barajlarında 
su seviyesi yükseliyor 

Araçta binlerce sentetik ecza ele geçti: 2 tutuklama

“GEDİZ ÖLÜYOR, BİRLİKTE KURTARALIM” 
Toplantıda Gediz Havzası’ndaki kirliliğin yalnızca 
doğayı değil; tarımı, gıda güvenliğini, içme suyunu ve 
halk sağlığını doğrudan etkilediği vurgulanırken, Gedi-
z’in her geçen gün geri dönüşü zor bir tahribatla karşı 
karşıya olduğuna dikkat çekildi. Toplantıda “Gediz 
Ölüyor, Birlikte Kurtaralım” temasıyla bir yol haritası 
oluşturuldu. Alınan kararlar doğrultusunda her ilçede 
çevre temsilcileri belirlenecek, kirliliğe sebep olan kişi, 
kurum, kuruluş ve işletmeler yerinde tespit edilecek 
ve elde edilen veriler ilgili kurumlarla paylaşılacak. 

GEDİZ HAVZASI BÖLGENİN YAŞAM KAYNAĞI 
Toplantı sonunda yapılan açıklamada, “Suyumuz, 
toprağımız, dağımız, gıdamız ve sağlığımız için el ele 
veriyoruz. Gediz yalnızca bir nehir değil, bu bölgenin 
yaşam kaynağıdır. Bu nedenle tüm kurumları ve vatan-
daşlarımızı Gediz’e sahip çıkmaya davet ediyoruz.” Yetk-
ililer, çevre mücadelesinin ancak toplumun tüm 
kesimlerinin katılımıyla başarıya ulaşabileceğini belirterek 
çalışmaların sahada aktif şekilde sürdürüleceğini ifade etti. 
Gediz Nehri ölürse su susar toprak çoraklaşır doğa yok 
olur gıda azalır sağlık bozulur Gediz’i yaşat!” denildi. 6

Manisalı gençlere 'Bilişim 
suçları' bilgilendirmesi 

Manisa’da gençlerin bilişim sistemleri kullanılarak işlenen dolandırıcılık 
suçlarına alet edilmesinin önüne geçilmesi amacıyla bilgilendirme ve 
farkındalık çalışması başlatıldı. 4’de 

Çevre gönüllüleri havzanın kurtuluşu için yol haritası hazırladı: 

Gediz için ortak  
mücadele başladı 

Yunusemre Kent Konseyi Çevre 
Gönüllüleri Çalışma Grubu ve Kent 

Konseyi yönetimi, Yunusemre Kent 
Konseyi toplantı salonunda Manisa 

Çevre Gönüllüleri ile bir araya gel-
erek Gediz Havzası’nda giderek 

artan çevre kirliliğini masaya yatırdı. 
Çevre il ve ilçelerden temsilciler ile 

üniversitenin çevre gönüllüsü 
öğrencilerinin yoğun katılım göster-
diği toplantıda, havzanın mevcut du-

rumu ve çözüm yolları kapsamlı 
şekilde değerlendirildi. 

Manisa Selendililer Kültür Dayanışma ve Yardım-
laşma Derneği tarafından geleneksel hale getirilen 
iftar programı, üç yıl önce talihsiz bir kaza sonucu 
genç yaşta vefat eden iş insanı Ender Kaya anısına 
düzenlendi. Merhum için duaların edildiği iftar pro-
gramına, Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu da katılarak vatandaşlarla ve Kaya 
ailesiyle bir araya geldi. 5 

Başkan Dutlulu, Selendililer ile iftarda buluştu 

Bilim Yunusemre İzmir'den 
3 ödülle döndü 
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Mukabele 
Mukabele kelimesinin lügat anlamı karşılıklı bir iş 
yapmak demektir. Mukabele terim olarak Kur'an-ı 
Kerim'in karşılıklı okunmasına denir.  
Güncel anlamda “Mukabele” Kur'an-ı Kerim'in 
tamamını Ramazan ayı içerisinde okumayı ifade 
ederken; “Hatim” ise herhangi bir zamana bağlı 
kalmaksızın Kur'an-ı Kerim'in tamamını okumayı 
ifade etmektedir.  

Kur'an-ı Kerim’in karşılıklı okunması anlamında ilk 
mukabeleyi vahiy meleği Cebrail ile Peygamber 
efendimiz (sas) gerçekleştirmiştir. Her Ramazan 
ayında vahiy meleği Cebrail aleyhi selam ile 
Peygamber efendimiz Kur'an ayetlerini karşılıklı 
okumuşlardır. Hz. Cebrail okumuş peygamber 
efendimiz dinlemiş, Peygamber efendimiz oku-
muş Cebrail aleyhi selam dinlemiş ve her Ra-
mazan ayı içerisinde gelen bütün ayetler karşılıklı 
okunarak Kur'an-ı Kerim hatmedilmiştir.  
Ramazan ayı gibi vahyin kâinatı aydınlatmaya 
başladı rahmet ikliminde, Kur'an-ı Kerim'in bir 
geceyi bin Aydan daha hayırlı kıldığı müstesna bir 
zaman diliminde insanın zihin dünyasını, gönül, 
kalp ve yürek âlemini müminler için maddi ve 
manevi şifa kaynağı olan Kur'an-ı Kerim ile buluş-
turmuştur. 
Hz. Peygamber ashabın içinde güzel Kur’an 
okuyanları dinler, bazen gözyaşlarını tutamadığı 
olurdu. 
Bir hadiste, Allah’ın evlerinden birinde O’nun 
kitabını okuyan ve müzakere eden cemaati rah-
metin kaplayacağı, onları meleklerin kuşatacağı 
ve Allah Teâlâ’nın o mecliste yer alanları kendi 
nezdinde bulunanlara bildireceği kaydedilir (Müs-
lim, “Ẕikir”, 38, 39; Ebû Dâvûd, “Vitir”, 14; Tirmizî, 
“Ḳırâʾât”, 10). 
 
Teravih  
Bir gece yarısı evinden çıkıp mescitte namaz kıldı. 

Namazda ona uyanlar da oldu. İkinci üçüncü 
gecelerde cemaat çoğaldı. Dördüncü gece mescit 
tamamen dolduğu halde Resûlullah sav gecenin 
bitişinde yani sabah namazına geldi. Şehadet ke-
limelerini söyledikten sonra: 'Sizin mescitte 
toplanmanızdan habersiz değildim. Fakat bu na-
mazın üzerinize farz kılınmasından ve onu yerine 
getirmeye gücünüzün yetmemesinden endişe-

lendim (ve bu yüzden yanınıza gelmedim)’ 
buyurdu’. 
Rivayetlerden, bu namazı ara sıra kıldırdığı, 
kıldırınca kısa tuttuğu, ancak Kadir gecesi olma 
ihtimaline binaen 23. 25. ve 27. gecelerinde uzun 
uzun namaz kıldırdığı anlaşılmaktadır. 
Teravih namazını ayrı ayrı kılanları gören Hz 
Ömer “farz kılınma endişesinin” ortadan kalk-
tığından ve Müslümanların birliğine katkısından 
dolayı bu namazın cemaatle kılınmasını uygun 
görmüş ve uygulama bu şekilde devam 
edegelmiştir.(Hadislerle İslam’dan özetle) 
 
Sahur 
 Sözlükte “sabah olmadan önceki vakit, gecenin 
son üçte biri” anlamındaki seher kelimesiyle aynı 
kökten gelen sahûr (sehûr, sühûr), dinî bir terim 
olarak oruç tutmaya hazırlık olmak üzere fecrin 
doğmasından önce yenen yemeği ifade eder. 
Bazı hadislerde sahurun tamamen terkedilmeyip 
bir yudum su ile bile olsa yerine getirilmesi 
tavsiye edilmiş, sahura kalkanların Allah’ın rah-
metine ve meleklerin duasına mazhar olacağı be-
lirtilmiş (Müsned, III, 12), sahur yemeği “mübarek 
gıda” olarak nitelenmiştir (Ebû Dâvûd, “Ṣavm”, 
17; Nesâî, “Ṣıyâm”, 25-26).  
Bu ve benzeri delillerden hareketle fakihler 
sahura kalkmanın hükmünün sünnet olduğu 
sonucuna varmışlardır.  

“Seher vakitlerinde 
 rablerinden bağışlan-

malarını dilerlerdi.” 
Zâriyât Suresi 18

     Günün Duası:   
Hz. Peygamber (sav) in-
sanlarla birlikte iftar et-

tiğinde şöyle derdi: 
 “Yanınızda oruçlular iftar etsin. 

Yemeğinizi iyiler yesin ve üz-
erinize melekler insin.” (Dârimî, 

Savm, 51)

Günün Hadisi : 
 

 “Sahura kalkın, zira 
sahurda bereket 

vardır”    
Müslim, Sıyâm,  

45 
 

Ali Çalışkan - Ahmetli Müftü Vekili

Günün Fetvası 
Kur'ân okumanın mekruh 

olduğu zamanlar var mıdır? 
Kur’ân okumak bir ibadettir. 

Kur’ân okumanın yasaklandığı 
bir vakit, âyet ve hadislerde 

geçmediğinden dolayı, mutlak 
olarak herhangi bir vakitte 

Kur’ân okumanın yasak 
olduğunu söylemek mümkün 

değildir. Ancak kaynaklarda 
Kur’ân okumanın mekruh 

olduğu bazı özel durumlardan 
bahsedilmiştir. Bunlar; 

1. Namaz kılarken 
kıyamın dışındaki durumlarda, 
2. Cemaatle kılınan nama-

zlarda imama uyulması 
hâlinde, 

3. Minberde okunan hut-
beyi dinlerken, 

4. Uykulu olup, Kur’ân 
okumakta zorlanılması duru-

munda (Müslim, Salât, 207 
[479]; Salâtü’l-müsâfirîn, 223 

[787]; bk. Merğînânî, el-
Hidâye, 1/56) 

Hadislerde Hz. Peygamber’in 
(s.a.s.) sabah namazını kıldık-

tan sonra güneş doğuncaya 
kadar oturduğu yerden kalk-

madığı (Müslim, Mesâcid, 
286-287 [670]), bazı 

rivâyetlerde bu oturuş es-
nasında Allah’ı zikrettiği 

rivâyet edilmiştir. (Taberânî, 
el-Mu‘cemü’s-sağîr, 2/293 

[1189]) Buna binaen sabah na-
mazından sonra Kur’ân oku-

mak da dâhil olmak üzere zikir 
ile meşgul olmak mekruh 

değil, aksine müstehaptır. (Din 
İşleri Yüksek Kurulu) 

Günün Ayeti:

Mukabele-Teravih-Sahur Ne Demektir? 
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Münâkaşaya girişmek, fayda kapılarını kapatır. Hasan bin Ali Berbehârî  
“Rahmetullahi aleyh” 

Rusya Ukrayna’ya savaş açtı (2022) Trabzon’un kurtuluşu (1918) - İbni Battû-
ta’nın vefâtı (1369) 

 

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde dur-
durulan araçta 5 bin 564 adet sen-
tetik ecza ile yakalanan 2 şüpheli 
çıkarıldıkları mahkemece tutuk-
landı. 
 
Alaşehir İlçe Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü ile Alaşehir Narkotik Suçlarla 
Mücadele Büro Amirliği ekipleri, uyuşturucu veya uyarıcı 
madde imal ve ticaretine yönelik yürütülen çalışmalar 
kapsamında dün gece İstasyon Mahallesi'nde şüphe üz-
erine bir aracı durdurdu. 
Araçta yapılan aramada 5 bin 564 adet sentetik ecza ele 
geçirildi. Araçtaki H.Ö. (16) ile Y.Ç. (19) gözaltına alındı. 
Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen 2 
şüpheli, çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak ceza-
evine gönderildi. İHA 

Düşünce Rotası Derneği 
Genel Başkanı Fatih Köse, 
Manisa merkez ile Turgutlu 
ve Salihli başta olmak üzere 
ilçelerde her geçen yıl artan 
şehir içi trafik yoğunluğuna 
dikkat çekerek, toplu taşıma 
ve alternatif ulaşım çözüm-
lerinin yetersiz kaldığını 
söyledi. 
 
Manisa’nın hızla büyüyen bir şehir olduğuna 
vurgu yapan Köse, nüfus artışıyla birlikte 
araç sayısının da kontrolsüz şekilde yük-
seldiğini belirtti. Köse, "Manisa merkezde 
olduğu gibi Turgutlu ve Salihli’de de şehir içi 
trafik artık günlük hayatı ciddi şekilde etk-
ileyen bir sorun haline gelmiştir. Özellikle 
sabah ve akşam saatlerinde yaşanan yoğun-
luk, vatandaşların zaman kaybına ve 
ekonomik zarara uğramasına neden olmak-
tadır" dedi. 
"TOPLU TAŞIMA YETERSİZ KALIYOR" 
Mevcut toplu taşıma sistemlerinin artan 
ihtiyaca cevap veremediğini ifade eden 
Fatih Köse, alternatif ulaşım projelerinin 
gecikmesinin sorunu daha da büyüttüğünü 
dile getirdi. Köse, "Toplu taşıma ağları 

genişletilmeden, sefer sayıları artırılmadan 
ve modern ulaşım çözümleri hayata geçir-
ilmeden bu sorunun çözülmesi mümkün 
değildir. Vatandaşlar özel araçlara yönelmek 
zorunda kalıyor, bu da trafiği içinden çıkıl-
maz hale getiriyor" diye konuştu. 
 
"RAYLI SİSTEM VE ÇEVRE YOLLARI 
ŞART" 
Manisa’nın ulaşım planlamasında uzun 
vadeli projelere ihtiyaç duyduğunu vurgu-
layan Köse, raylı sistem ve çevre yollarının 
artık bir tercih değil zorunluluk olduğunu 
söyledi. 
"Raylı sistem, Manisa için yıllardır konuşulan 
ama hayata geçirilemeyen bir projedir. Ben-
zer şekilde çevre yollarının yetersizliği, şehir 
içi trafiği kilitlemektedir. Bu projeler gecik-
tikçe sorun katlanarak büyüyor" ifadelerini 
kullandı. 
"ULAŞIM PLANLAMASI BÜTÜNCÜL  
ELE ALINMALI" 
Ulaşım sorununun yalnızca belediyelerin 
değil, tüm kurumların ortak sorumluluğu 
olduğuna dikkat çeken Köse, "Ulaşım, 
günübirlik çözümlerle değil, bilimsel ve 
bütüncül planlamayla ele alınmalıdır. Aksi 
halde Manisa, önümüzdeki yıllarda trafik 
sorunu nedeniyle yaşanabilir bir şehir olma 
özelliğini kaybetme riskiyle karşı karşıya 
kalacaktır" değerlendirmesinde bulundu.  
İHA 

Saruhanlı Belediyesi İklim Değişikliği 
ve Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından 
yürütülen çalışma kapsamında; atık 
ilaçların çevre ve insan sağlığı üz-
erindeki olumsuz etkilerinin en aza 
indirilmesi, kaynağında ayrı toplan-
ması ve mevzuat çerçevesinde 
bertaraf edilmesi amacıyla ilçe 
genelinde bulunan eczaneler, sağlık 
ocakları ve sağlık evlerine Atık İlaç 
Toplama Kutuları dağıtıldı. 
 
Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, kampa-
nya hakkında yaptığı açıklamada, “Evlerimizde 
farkında olmadan çöpe attığımız her atık ilaç, 
toprağımıza, suyumuza ve dolayısıyla insan 
sağlığına ciddi zararlar veriyor. Bu projeyle hem 
doğamızı korumayı hem de vatandaşlarımızda 
çevre bilincini artırmayı hedefliyoruz. Daha 
sağlıklı bir çevre için tüm hemşehrilerimizi atık 
ilaçlarını çöpe değil, atık ilaç toplama kutularına 
bırakmaya davet ediyorum.” dedi. Sıfır Atık Pro-
jesi kapsamında hayata geçirilen uygulama ile 
hem doğanın hem de çevre ve insan sağlığının 
korunması, vatandaşların bilinçlendirilmesi ve 
toplumsal duyarlılığın artırılması amaçlanıyor. 
Vatandaşlar, evlerinde bulunan ve kullanılmayan 
ilaçları kendilerine en yakın eczane, sağlık ocağı 
veya sağlık evlerinde yer alan Atık İlaç Toplama 
Kutularına bırakabilecek. HABER MERKEZİ 

Manisa Defterdarlığı 
tarafından 37. Vergi Haf-
tası dolayısıyla tören 
düzenlendi. Tören kap-
samında, Manisa 
Cumhuriyet Meydanı’n-
daki Atatürk Anıtı’na çe-
lenk sunuldu. Programın 
ardından heyet, Vali 
Vahdettin Özkan’ı ziyaret 
etti. 

NEVİN TOLGAY 
Manisa Defterdarlığı, 37. Vergi Haftası 
etkinlikleri kapsamında Cumhuriyet 
Meydanındaki Atatürk anıtına çelenk 
sundu. Törene Manisa Defterdarı 
İbrahim Koç’un yanı sıra Grup Müdürleri, 
Daire Amirleri ve çok sayıda meslek 
mensubu katılım gösterdi. Program Ulu 
Önder Atatürk ve hayatını kaybeden 
meslektaşları için saygı duruşu ve İstiklal 
Marşının okunmasıyla başladı. Çelenk 
sunma töreninin ardından Defterdar Koç 
ve beraberindekiler Vali Vahdettin 
Özkan’ı ziyaret etti. 

14/3 9/0 11/112/2 10/0

Manisa Defterdarlığı 37. 
Vergi Haftası’nı kutladı 

Saruhanlı’da Atık İlaç Toplama 
Kampanyası başlatıldı 

Manisa için ulaşımda 
kalıcı çözüm çağrısı 

Araçta binlerce sentetik ecza ele geçti: 2 tutuklama 
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AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa 
Milletvekili Mücahit Arınç, Man-
isa İl Halk Kütüphanesi’nde 
gençlerle bir araya gelerek 
söyleşi gerçekleştirdi. Yoğun 
katılımla gerçekleşen buluşmada 
gençlerle samimi ve geniş kap-
samlı bir sohbet yapıldı. 
 

AK Parti Gençlik Kolları Başkanı Ali Yenilmez’in 
moderatörlüğünü üstlendiği programa Yunusemre 
İlçe Gençlik Kolları Başkanı Çağrı Bıçakcı, Şe-
hzadeler İlçe Gençlik Kolları Başkanı Furkan Can 
Bayır, Saruhanlı İlçe Gençlik Kolları Başkanı Furkan 
Uzundal, gençlik kolları temsilcileri ve Manisa 
ÜNİAK üyeleri katıldı. Toplantının dışarıdan katılıma 
açık olması nedeniyle parti üyesi olmayan çok 
sayıda genç de söyleşide yer aldı. Gençlerle gerçek-
leşen buluşmada geçmişten bugüne Türkiye’nin 
siyasi süreci, gelecek vizyonu ve uluslararası ilişkiler 
gibi konular ele alınırken, bir siyasetçinin gündelik 
hayatına dair merak edilen pek çok başlık da 

konuşuldu. Söyleşide milletvekilliği görevinin yoğun 
temposu, bir milletvekilinin kendisine ve ailesine 
ayırdığı zaman, görev sürecinde yaşanan zorluklar 
ve Türkiye Büyük Millet Meclisi’ndeki gergin anlar 
üzerine yapılan esprili değerlendirmeler salonda 
keyifli anların yaşanmasına neden oldu. 
“MAKAMI YAPILAN İŞLER YÜCELTİR” 
Programda gençlere meslek seçimi ve kariyer plan-
laması konusunda tavsiyelerde bulunan Mücahit 
Arınç, her alanda başarı için öncelikle yapılan işin en 
iyi şekilde icra edilmesi gerektiğini vurguladı. Arınç, 

“Öncelikle yaptığınız işi en iyi şekilde yapacaksınız 
ki, talip olduğunuz görev ve makamlarda da başarılı 
olabilesiniz. Makam ve koltuklar insanı yüceltmez; 
siz oturduğunuz makamı yaptığınız işlerle 
yüceltirsiniz” ifadelerini kullandı. Gençlerin soru-
larını yanıtlayan ve onların görüşlerini dinleyen 
Arınç, gençlerle bir araya gelmenin önemine dikkat 
çekerek bu tür buluşmaların karşılıklı fikir alışverişi 
açısından değerli olduğunu ifade etti. Program, 
samimi sohbetin ardından sona erdi.  
HABER MERKEZİ 

Sarıgöl’de dondurucu 
sabahlara rağmen bağ 
budama mesaisi 
sürüyor; tarım işçileri 
budadıkları çubukları 
yakarak güne 
başlıyor. 
 
Manisa’nın Sarıgöl ilçesi ve 
çevresinde son üç gündür 
etkili olan dondurucu soğuk-
lara rağmen tarım işçileri 
bağlardaki budama çalış-
malarını sürdürüyor. Sabahın 
erken saatlerinde bağlara 
gelen işçiler, budama 
öncesinde kestikleri bağ 
çubuklarını yakarak ısınıyor. 
Hava sıcaklıklarının sıfırın altına kadar düştüğü 
sabah saatlerinde önce ısınan işçiler, ardından 
bağların budamasına başlıyor. Gün içerisinde 
soğuğu yeniden hissettiklerinde ise budadıkları 
çubukları yakarak çalışmalarına devam ediyor-
lar. 
Budama işçisi olarak çalışan Mustafa Akciğer, 
sabah saatlerinde havanın oldukça soğuk 
olduğunu belirterek, "Sarıgöl ve çevresinde son 
iki gündür sabahları aşırı soğuk oluyor. Budama 

işlerine başlamadan önce bağ çubuklarını 
toplayıp yakıyoruz ve ısındıktan sonra budama 
işlerimize başlıyoruz. Ekip olarak bunu sürekli 
yapıyoruz. Üşüdüğümüzü hissettiğimizde yine 
çubuk yakarak çalışmaya devam ediyoruz. 
Başladığımız işi mutlaka soğuk, yağmur deme-
den tamamlıyoruz." dedi. 
Zorlu kış şartlarına rağmen üretimi aksatmayan 
tarım işçileri, bağcılık faaliyetlerinin kesintisiz 
sürmesini sağlıyor.  İHA 

Manisa’da gençlerin bil-
işim sistemleri kul-
lanılarak işlenen 
dolandırıcılık suçlarına 
alet edilmesinin önüne 
geçilmesi amacıyla bil-
gilendirme ve farkındalık 
çalışması başlatıldı. 
 
Manisa Cumhuriyet Başsavcılığı tarafın-
dan yürütülen kampanya kapsamında, 
özellikle gençlerin banka hesaplarını 
üçüncü kişilere kullandırmaları sonucu 
yaşayabilecekleri mağduriyetlerin ve karşılaşabilecek-
leri cezai yaptırımların önüne geçilmesi hedefleniyor. 
Gençlerin hesap bilgilerini başkalarıyla paylaş-
malarının doğurabileceği hukuki ve cezai sorumluluk-
lara dikkat çekilen çalışmada; Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, Manisa Celal Bayar Üniversitesi, Manisa İl 
Milli Eğitim Müdürlüğü ve Gençlik ve Spor İl Müdür-

lüğü ile iş birliği yapıldı. 
İş birliği çerçevesinde üniversite yer-
leşkeleri ile ortaöğretim kurumlarının 
konferans salonlarında bilgilendirme 
seminerleri düzenlendi. Seminerlerde, 
banka hesaplarının kiralanması ya da 
başkalarına kullandırılması gibi eylem-
lerin ciddi hukuki sonuçlar doğurabile-
ceği vurgulandı. 
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından 
hazırlanan görsel içerikli afişler ilgili 
kurum binalarına asılırken, seminer-
lerin ardından öğrencilere bilgilendirici 
broşürler dağıtıldı. Ayrıca öğrenci 
yurdu müdürleri ile spor antrenörlerine 
yönelik eğitim seminerlerinin de plan-

landığı bildirildi. 
Öte yandan, şehrin yoğun noktalarındaki billboard-
larda ve dijital mecralarda da bilgilendirici içeriklerin 
yayımlanmaya başlandığı kaydedildi. Yetkililer, genç-
lerin bilinçlendirilmesiyle bilişim suçlarına karşı daha 
güçlü bir toplumsal farkındalık oluşturulmasının amaç-
landığını ifade etti.  İHA 

AK Partili Arınç, gençlerle 
kütüphanede buluştu 

İYİ Parti Şehzadeler İlçe Başkanı Gözde 
Aytaç, Şehzadeler Meclis Üyesi Sadık 
Akçakın  ve yönetim kurulu üyeleri sahur 
programında vatandaşla buluştu. Şe-
hzadeler ilçesi Kumludere Caddesi üz-
erindeki kıraathaneleri ziyaret eden Başkan 
Aytaç ve beraberindeki heyet vatandaşa 
simit ikram ederek, hayırlı ramazanlar 
diledi.  
 
Program sonunda konuşan Başkan Aytaç, “ Bu akşam Kumludere 
caddesi üzerindeki esnafımızı ve vatandaşlarımızı ziyaret ederek 
Ramazanlarını mübarek ettik. Şehzadeler meclis üyemiz Sadık 
Akçakınla birlikte hemşeherilerimizin yaşadıkları sorunları dinley-
erek notlarımızı aldık. İYİ Parti olarak her an ve her şartta sahada ol-
maya ve vatandaşlarımızın sesi olamaya devam edeceğiz.” 
ifadelerini kullandı.  
HABER MERKEZİ 

İYİ Partililer sahurda vatandaşlarla buluştu 

Manisalı gençlere 'Bilişim 
suçları' bilgilendirmesi 

GENEL KURUL TOPLANTI DUYURUSU 
YİĞİTBAŞI VAKFININ 2026 YILI SEÇİMSİZ OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI 
AŞAĞIDAKİ GÜNDEMLE 28 MART 2026 CUMARTESİ GÜNÜ SAAT 14:00’ DA  
VAKIF HİZMET BİNASINDA YAPILACAKTIR. ÜYELERE DUYURULUR. 
GÜNDEM : 
1. Açılış ve Yoklama  
2. Divan Teşekkülü 
3. Yönetim Kurulu Faaliyet ve hesaplarının tasdik tetkik ve İbrası. 
4. Dilek ve Temenniler 
5. Kapanış

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02407703

Üzüm bağlarında zorlu budak mesaisi 



Alaşehir Belediyesi, Ramazan ayı dolayısıyla 
kadın çalışanlarına yönelik anlamlı bir uygula-
mayı hayata geçirdi. Belediye bünyesinde 
görev yapan 101 kadın personelin mesai bitiş 
saatleri, Ramazan ayı boyunca yarım saat öne 
çekildi. 
 
Alaşehir Belediyesi'nde kadın personelin Ramazan ayı çalışma saatleri 
yarım saat öne çekildi. Uygulama kapsamında kadın personelin mesai 
çıkış saatleri 17.30 yerine 17.00 olarak düzenlendi. Belediye yönetimi, 
kararın aile bütünlüğünü desteklemek ve çalışanların Ramazan ayını 
huzur içerisinde geçirmelerini sağlamak amacıyla alındığını açıkladı. 
Konuya ilişkin değerlendirmede bulunan Alaşehir Belediye Başkanı 
Ahmet Öküzcüoğlu, Ramazan ayının birlik, beraberlik ve dayanışma 

duygularının en yoğun şekilde yaşandığı mübarek bir dönem olduğunu 
belirtti. 
Başkan Öküzcüoğlu açıklamasında, "Ramazan ayı birlik, beraberlik ve 
dayanışma duygularının en yoğun şekilde yaşandığı mübarek bir aydır. 
Bizler de Alaşehir Belediyesi olarak çalışma arkadaşlarımızın bu manevi 
atmosferi aileleriyle birlikte huzur ve mutluluk içerisinde yaşayabilmeleri 
için böyle bir karar aldık. Değerli kadın çalışanlarımızın iftar hazırlıklarını 
telaşsızca yapabilmeleri, çocukları ve eşleriyle daha fazla vakit geçire-
bilmeleri bizler için son derece önemlidir" ifadelerini kullandı. 
Atatürk'ün "Her şey kadınlarımızın eseridir" sözünü hatırlatan Başkan 
Öküzcüoğlu, kadınların hem iş hayatında hem de aile hayatında destek-
lenmesi gerektiğine inandıklarını vurgularken, çalışanların mutluluğu ve 
huzurunun hizmet kalitesine de olumlu katkı sağlayacağını ifade etti. 
Uygulamanın Ramazan ayı boyunca devam edeceği bildirildi. Kadın per-
sonel ise alınan karardan duydukları memnuniyeti dile getirdi. 
 İHA 

Yunusemre belediye 
Başkanı Semih Balaban, 
Bağyolu Mahallesi’nde 
vatandaşlarla bir araya gel-
erek mahallede yürütülen 
ve planlanan çalışmalar 
hakkında bilgi verdi. 
 

Mahalle ziyaretlerini sürdüren 
Yunusemre Belediyesi Başkanı Semih 
Balaban, Bağyolu Mahalle Muhtarı Ümit 
Çimensel ve mahalle sakinleriyle buluştu. 
Ziyarete Özel Kalem Müdürü Seyit Ali 
Özmen de katıldı. 
Başkan Balaban, toplantıda Yunusemre 
Belediyesi’nin Bağyolu Mahallesi’nde 
sosyal alanlardan çevre düzenlemelerine 
kadar birçok alanda gerçekleştirdiği 
hizmetleri anlattı. Vatandaşların talep ve 

önerilerini 
dinleyen Bala-
ban, iletilen 
konuların 
ivedilikle yer-
ine getirilmesi 
için ilgili birim-
lere gerekli tal-
imatları verdi. 
Toplantının 
ardından 
Başkan Bala-
ban ve Muhtar 

Çimensel, mahallede devam eden çalış-
malar ile planlanan projelerin uygu-
lanacağı alanlarda incelemelerde 
bulundu. Teknik ekiplerden bilgi alan 

Başkan Balaban, Bağyolu Mahallesi’nin 
ihtiyaçlarının öncelik sırasına göre kısa 
sürede karşılanacağını ifade etti. 
Mahallelerin gelişimi için çalışmaların ar-

alıksız sürdüğünü vurgulayan Balaban, 
vatandaş odaklı hizmet anlayışıyla 
hareket etmeye devam edeceklerini  
kaydetti.   İHA 

Manisa Selendililer Kültür 
Dayanışma ve Yardımlaşma 
Derneği tarafından geleneksel 
hale getirilen iftar programı, üç 
yıl önce talihsiz bir kaza sonucu 
genç yaşta vefat eden iş insanı 
Ender Kaya anısına düzenlendi. 
Merhum için duaların edildiği 
iftar programına, Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu da katılarak vatan-
daşlarla ve Kaya ailesiyle bir 
araya geldi. 
 
İftar saati öncesinde masaları tek tek dolaşıp vatan-
daşlarla sohbet eden Başkan Besim Dutlulu, Ra-
mazan ayının paylaşma ve vefa ayı olduğunu 
hatırlattı. Ender Kaya’yı rahmetle anan Dutlulu, "Ra-
mazan ayı, toplumsal birlikteliğimizi pekiştiren, 
acılarımızı paylaşarak azalttığımız mübarek bir 
dönem. Bugün burada hem soframızı paylaşıyoruz 
hem de genç yaşta kaybettiğimiz değerli iş insanı 
Ender Kaya’yı rahmetle anıyoruz. Bu tür organizasy-
onlar, dayanışma kültürümüzü ve birbirimize olan 
bağlılığımızı güçlendiriyor. Manisa’nın her ma-
hallesinde bu birlik ruhunu yaşatmak için gayret 
gösteriyoruz" dedi. 

GENİŞ KATILIMLI ANMA 
Ender Kaya’nın anısına düzenlenen iftar programına 
CHP Manisa Milletvekili Selma Aliye Kavaf, CHP 
Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, Selendi Belediye 
Başkanı Murat Daban, Yunusemre Belediye Başkanı 

Semih Balaban, Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek, Manisa Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Burak Deste, siyasi parti temsilcileri, Man-
isa Selendililer Dernek Başkanı Emrah Yıldırım, 
dernek üyeleri, Kaya ailesi ve çok sayıda vatandaş 
katıldı. 
GELENEKSEL RAMAZAN ETKİNLİKLERİ 
YOĞUN İLGİ GÖRDÜ 
Ezanın okunmasıyla birlikte binlerce vatandaş, 

Ender Kaya ve ebediyete göç eden tüm vatan-
daşların ruhuna ithaf edilen sofralarda oruçlarını 
açtı. İftarın ardından sahne alan Hacivat-Karagöz ve 
meddah gösterileri, özellikle çocuklar ve aileler 
tarafından ilgiyle izlendi. Ramazan ruhunun ge-
leneksel gösterilerle yaşatıldığı akşamda, mahalle 
sakinleri hem hüzünlü bir anmayı hem de Ramazan 
neşesini bir arada yaşadı.   
Haber Merkezi 
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Başkan Dutlulu, Selendililer 
ile iftarda buluştu 

Başkan Balaban Bağyolu’nda vatandaşlarla buluştu 

Belediyede kadın personele Ramazan kolaylığı 
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Manisa’nın Alaşehir 
ilçesinde yaşayan ve beyin 
kanaması nedeniyle hafta 
sonu Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi Hafsa Sultan 
Hastanesine sevk edilen 
Mustafa Özer’in (70), yoğun 
bakımda yapılan tüm müda-
halelere rağmen beyin 
ölümü gerçekleşti. Ailesi 
tarafından alınan örnek bir 
kararla Özer’in organları 
bağışlandı. 
 
Yoğun bakım sürecinde yapılan tetkikler 
sonucunda beyin ölümü gerçekleştiği tespit 
edilen 3 çocuk ve 5 torun sahibi Mustafa Öz-
er’in karaciğeri, iki böbreği ve korneaları, 
hastaneye gelen iki ayrı ekip tarafından 
alındı. Organlar, nakil bekleyen hastalara 
ulaştırılmak üzere ambulanslarla İzmir ve 
Denizli’ye gönderildi. 
AİLE OLARAK BAĞIŞLAMA KARARI 
ALINDI 
Babasının yoğun bakımda tüm müda-
halelere rağmen kurtarılamadığını belirten 
Ramazan Özer, organ bağışı kararının ailece 
alındığını ifade etti. 
Özer, "Benim sonradan haberim oldu. 
Annem onay vermiş, kardeşlerim de onay 
vermiş. Beni aradılar, sen de onaylıyor 
musun dediler. Siz onay verdiyseniz benim 
için problem değil dedim" şeklinde konuştu. 
"ORGANLARI 5 HASTAYA UMUT OLA-
CAK" 
Manisa CBÜ Hafsa Sultan Hastanesi Organ 
Nakli Koordinatörü Prof. Dr. Gönül Tezcan 

Keleş, hafta sonu gerçekleşen organ 
bağışının büyük önem taşıdığını belirterek, 
"Hastamız Mustafa Özer, yaygın beyin kana-
ması nedeniyle cumartesi sabah hastanem-
ize getirilmişti. Yapılan tüm tetkikler 
maalesef beyin ölümünü kanıtlar 
düzeydeydi. Beyin ölümü gerçekleştikten 
sonra hastanın yaşama şansı hiçbir zaman 
olmuyor. Ancak diğer organlar sağlıklı 
çalıştığı için bunu organ nakli olarak değer-
lendirmek çok kıymetli bir basamak. Ülkem-
izde organ nakline çok ihtiyaç var." dedi. 
Hastanın karaciğeri, iki böbreği ve ko-
rnealarının 5 hastaya nakledileceğini be-
lirten Keleş, "Kaybından dolayı çok üzgünüz 
ancak ailesinin özellikle Ramazan ayı 
içerisinde böyle manevi bir karar alması hep-
imizi duygulandırdı. 5 kişiye can olacak bu 
bağış için aileye teşekkür ediyoruz" 
ifadelerini kullandı. 
"ORGAN BAĞIŞI BEKLEYEN ÇOK HASTA 
VAR" 
Organ bağışının hem Türkiye’de hem de 
dünyada büyük önem taşıdığına dikkat 
çeken Keleş, "Beyin ölümü gerçekleşen 
hastalarımızın sağlam organlarını, organ 
bekleyen vatandaşlarımız için değer-
lendirmek istiyoruz. Bu hem dini hem de 
tıbbi açıdan çok kıymetli bir durum. Tüm 
vatandaşlarımızı organ bağışı konusunda 
duyarlı olmaya davet ediyoruz" diye 
konuştu. 
BAŞHEKİM AİLEYE TEŞEKKÜR ETTİ 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi Hafsa Sultan 
Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. İsmet Topçu 
da organ bağışında bulunan aileye başsağlığı 
dileyerek, "Mustafa Özer, organlarını 
bağışlayarak nakil bekleyen hastalara umut 
oldu. Bu duyarlılığınız için sizlere teşekkür 
ediyorum. Organ bekleyen çok sayıda has-
tamız var. Gösterdiğiniz hassasiyet son 
derece kıymetli" dedi.   İHA 

Saruhanlı ilçesine bağlı Aydınlar Mahallesi sınırlarında bulunan ve geçen yıl 
yaz aylarında küresel ısınma, kuraklık ve aşırı sıcaklar nedeniyle tamamen ku-
ruyan Tepegöl son dönemde etkili olan yağışların bereketiyle yeniden su 
tuttu. 
 
Bin 40 rakımlı bir dağın zirvesinde yer alan ve yaklaşık 120 bin metrekare büyüklüğe sahip olan Tepegöl, yağan yağ-
murların ardından hızla dolarak taşma seviyesine ulaştı. Yağışlarla birlikte bölgedeki doğal yaşam da yeniden canlan-
maya başladı. Aydınlar Mahallesi’ne yaklaşık 7 kilometre mesafede bulunan Tepegöl, doğal güzelliği ve yaban hayatıyla 
Saruhanlı’nın önemli doğal alanları arasında yer alıyor. Göl çevresinde çok sayıda yılkı atları yaşamını sürdürüyor. Ayrıca 
bazı kuş türünün de bölgede gözlemlendiği ifade ediliyor. 
DOĞA YÜRÜYÜŞLERİNİN UĞRAK NOKTASI 
Konuya ilişkin değerlendirmelerde bulunan Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, “Yağmurun bereketiyle birlikte Te-
pegöl’ün yeniden hayat bulması hepimizi sevindirdi. Bu tablo, suyun ve doğanın ne kadar kıymetli olduğunu bir kez 
daha gösteriyor. Saruhanlımızın bu eşsiz doğa mirasını korumak, gelecek nesillere sağlıklı bir çevre bırakmak için çevr-
eye duyarlı projelerimizi kararlılıkla sürdüreceğiz.” dedi. Doğa yürüyüşü gruplarının da uğrak noktalarından biri olan Te-
pegöl, yeniden su tutmasıyla birlikte ziyaretçilerin ilgisini çekmeye başladı. 

Saruhanlı’daki Tepegöl 
yeniden su tuttu 

Beyin ölümü gerçekleşen 
baba 5 hayata umut oldu 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Toplantıda Gediz Havzası’ndaki kirliliğin yalnızca 
doğayı değil; tarımı, gıda güvenliğini, içme 
suyunu ve halk sağlığını doğrudan etkilediği vur-
gulanırken, Gediz’in her geçen gün geri dönüşü 
zor bir tahribatla karşı karşıya olduğuna dikkat 

çekildi. Toplantıda “Gediz Ölüyor, Birlikte Kur-
taralım” temasıyla bir yol haritası oluşturuldu. Alı-
nan kararlar doğrultusunda her ilçede çevre 
temsilcileri belirlenecek, kirliliğe sebep olan kişi, 
kurum, kuruluş ve işletmeler yerinde tespit edile-
cek ve elde edilen veriler ilgili kurumlarla pay- laşılacak. 

GEDİZ HAVZASI BÖLGENİN YAŞAM KAYNAĞI 
Toplantı sonunda yapılan açıklamada, “Suyumuz, 
toprağımız, dağımız, gıdamız ve sağlığımız için el 
ele veriyoruz. Gediz yalnızca bir nehir değil, bu 
bölgenin yaşam kaynağıdır. Bu nedenle tüm ku-
rumları ve vatandaşlarımızı Gediz’e sahip çıkmaya 

davet ediyoruz.” Yetkililer, çevre mücadelesinin 
ancak toplumun tüm kesimlerinin katılımıyla 
başarıya ulaşabileceğini belirterek çalışmaların 
sahada aktif şekilde sürdürüleceğini ifade etti. 
Gediz Nehri ölürse su susar toprak çoraklaşır 
doğa yok olur gıda azalır sağlık bozulur Gediz’i 
yaşat!” denildi. 

Çevre gönüllüleri havzanın kurtuluşu için yol haritası hazırladı: 

Gediz için ortak mücadele başladı 
Yunusemre Kent Konseyi Çevre Gönüllüleri Çalışma Grubu ve 
Kent Konseyi yönetimi, Yunusemre Kent Konseyi toplantı sa-
lonunda Manisa Çevre Gönüllüleri ile bir araya gelerek Gediz 
Havzası’nda giderek artan çevre kirliliğini masaya yatırdı. 
Çevre il ve ilçelerden temsilciler ile üniversitenin çevre gönül-
lüsü öğrencilerinin yoğun katılım gösterdiği toplantıda, 
havzanın mevcut durumu ve çözüm yolları kapsamlı şekilde 
değerlendirildi. 
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Bilim Yunusemre, 
İzmir’de düzenlenen Fi-
bonacci Robot Olimpiy-
atları Robot 
Yarışması’ndan üç 
ödülle döndü. 
 
Fibonacci Türkiye tarafından 
İzmir’de gerçekleştirilen Fibonacci 
Robot Olimpiyatları Robot Yarış-
ması, yoğun katılımla tamamlandı. 
15 farklı kategoride, her birinde yak-
laşık 20 takımın mücadele ettiği or-
ganizasyonda Bilim Yunusemre 
takımları önemli dereceler elde etti. 
Bilim Yunusemre; Çizgi İzleyen kategorisinde Ege 
Bölge üçüncüsü olurken, 1 kilogram Sumo ve FPV 
Drive kategorilerinde ise jüri özel ödülüne layık 
görüldü. Merkez, yarışmayı toplam üç ödülle tamam-
layarak Manisa’ya gurur yaşattı. 
Elde edilen başarıların ardından üç takım, Antalya’da 
düzenlenecek ve 21 ülkenin katılım sağlayacağı 
Avrasya Şampiyonası’na katılma hakkı kazandı. Nisan 

ayında gerçekleştirilecek şampiyonada takımlar ulus-
lararası arenada mücadele edecek. 
Yarışma sonrası büyük sevinç yaşayan öğrenciler, 
elde edilen derecelerin disiplinli çalışmaların ve 
öğretmenlerin rehberliğinin bir sonucu olduğunu 
ifade etti. Eğitimciler ise öğrencilerin azim ve karar-
lılığının başarıyı beraberinde getirdiğini belirterek, 
Avrasya Şampiyonası’nda da aynı başarıyı hedefledik-
lerini kaydetti.  İHA 

Manisa FK Teknik Sorumlusu 
Ahmet Pektaş, Bodrum FK 
maçının ardından "Kazandığımız 
için mutluyum" dedi. 

Trendyol 1. Lig'in 27. haftasında Manisa FK, deplas-
manda Bodrum FK'yı mağlup etti. Maçın ardından 
düzenlenen basın toplantısında açıklamalarda bulu-
nan Manisa FK Teknik Sorumlusu Ahmet Pektaş, 
"Aslında maç öncesi analizlerimizi doğru yaptık. İyi de 
hazırlandık. Oyuncu arkadaşlarımıza da bunu iyi 

geçirmişiz, sahada bunu gördük. Bodrum iyi 
bir takımdı, burası çok zor bir deplasman. 
Nasıl oynamamız gerektiğini, nasıl geçiş yap-
tıklarını, top bizdeyken, top onlardayken 
hepsini çok doğru çalıştık. Kazandığımız için 
mutluyuz. Bodrumspor'a da gelecek 
maçlarında başarılar diliyorum. Bundan son-
rasına artık bakacağız; oyun bizi nereye 
götürür, skor bizi nereye götürür. Biz her 
maça puan almak için, kazanmak için sahaya 
çıkıyoruz. Deplasman, ev bizim için rakip fark 
etmiyor; kendi oyunumuzu oynamaya 
çalışıyoruz. Sürekli kendi oyunumuz üz-
erinde çalışıyoruz, bunu nasıl daha iyiye 
götürürüz bunlara çalışıyoruz. Bundan son-
rası için artık hakkımızda hayırlısı diyelim 
ama dediğimiz gibi biz her maça kazanmak 
için çıkıyoruz" diye konuştu.  İHA 

TFF 1. Lig'in 27. haftasında Bo-
drum FK ile Manisa FK karşı 
karşıya geldi. Bodrum İlçe 
Stadı'nda oynanan maçta konuk 
ekip sahadan 2-1'lik üstünlükle 
ayrıldı. Manisa FK 90+3’te Lois 
Diony’nin  golüyle kazandı. 
Puanını 40 yapan Manisa FK, 8. 
Sıraya  
yükseldi. 
 
Trendyol 1. Lig’in 27. haftasında, Play-Off potasını 
yakından ilgilendiren maçta Sipay Bodrum FK ve 

Manisa FK karşılaştı. Manisa FK, rakibini 2- yenmeyi 
başardı. Maçta gol perdesini açan isim, 15. dakikada 
kaydettiği golle Manisa temsilcisinin genç yıldızı Ay-
berk Karapo oldu. Ayberk Karapo’nun golüyle ilk 
yarı Manisa FK’nın 1-0’lık üstünlüğüyle 
sonuçlanırken, maçta uzun süre başka gol olmadı. 
Ev sahibi Bodrum FK’nın 87. dakikada Dino Hotic ile 
bulduğu penaltı golünün ardından ise son dakikalar 
nefes kesti. Uzatmalara 1-1’lik eşitlikle girilirken, 

90+3’te Lois Diony’nin golüyle sahadan mutlu 
ayrılan ekip konuk Manisa FK oldu. Mustafa Dal-
cı'nın ayrılığı sonrası henüz bir teknik direktörle an-
laşmayan Manisa FK, Ahmet Pektaş'ın yönetiminde 
üst üste 2. galibiyetini aldı. Pektaş, Dalcı yöneti-
minde analiz sorumlusu olarak görev yapıyordu.  Bu 
galibiyetle birlikte Manisa Futbol Kulübü puanını 
40’a yükseltti ve ligde 8. sıraya yerleşti. 
 HABER MERKEZİ 

Manisa FK uzatmalarda yine kazandı: 2-1 

           MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  
KAPALI VE YARI AÇIK SERVİS BEKLEME  

DURAĞI YAPIM İŞİ 
“Manisa Büyükşehir Belediyesi Kapalı ve Yarı Açık Servis Bekleme Durağı Yapım İşi”  
yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü 
ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/283878 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ ULAŞIM 

DAİRESİ BAŞKANLIĞI 
1.2. Adresi :2. ANAFARTALAR, 1537 NO: 1510.  

ŞEHZADELER/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :2362314580-2010-2011-2013-2021 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet 
sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :23.03.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı :Manisa Büyükşehir Belediyesi Kapalı ve Yarı 

Açık Servis Bekleme Durağı Yapım İşi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
Niteliği-türü-miktarı : Toplamda 29 kalem Kapalı ve Yarı Açık Servis 

Bekleme Durağı Yapım İşi 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Manisa Büyükşehir Belediyesi Yetki sahası 

dahilinde yer alan ve ihtiyaç duyulan yolcu ve 
servis bekleme durak noktalarında 

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 180 (YüzSeksen) 
takvim günüdür. 

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 
gün içinde 

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif 
edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan  
tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinde yer alan  B/III   grubu işler benzer iş olarak 
kabul edilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
İnşaat Mühendisliği 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde  
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin  
reddedilecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02405496

Manisa FK Teknik Sorumlusu Ahmet Pektaş:  

Kazandığımız için mutluyuz 

Bilim Yunusemre İzmir'den 3 ödülle döndü 
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ması, yoğun katılımla tamamlandı. 
15 farklı kategoride, her birinde yak-
laşık 20 takımın mücadele ettiği or-
ganizasyonda Bilim Yunusemre 
takımları önemli dereceler elde etti. 
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Drive kategorilerinde ise jüri özel ödülüne layık 
görüldü. Merkez, yarışmayı toplam üç ödülle tamam-
layarak Manisa’ya gurur yaşattı. 
Elde edilen başarıların ardından üç takım, Antalya’da 
düzenlenecek ve 21 ülkenin katılım sağlayacağı 
Avrasya Şampiyonası’na katılma hakkı kazandı. Nisan 

ayında gerçekleştirilecek şampiyonada takımlar ulus-
lararası arenada mücadele edecek. 
Yarışma sonrası büyük sevinç yaşayan öğrenciler, 
elde edilen derecelerin disiplinli çalışmaların ve 
öğretmenlerin rehberliğinin bir sonucu olduğunu 
ifade etti. Eğitimciler ise öğrencilerin azim ve karar-
lılığının başarıyı beraberinde getirdiğini belirterek, 
Avrasya Şampiyonası’nda da aynı başarıyı hedefledik-
lerini kaydetti.  İHA 
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Ahmet Pektaş, Bodrum FK 
maçının ardından "Kazandığımız 
için mutluyum" dedi. 

Trendyol 1. Lig'in 27. haftasında Manisa FK, deplas-
manda Bodrum FK'yı mağlup etti. Maçın ardından 
düzenlenen basın toplantısında açıklamalarda bulu-
nan Manisa FK Teknik Sorumlusu Ahmet Pektaş, 
"Aslında maç öncesi analizlerimizi doğru yaptık. İyi de 
hazırlandık. Oyuncu arkadaşlarımıza da bunu iyi 

geçirmişiz, sahada bunu gördük. Bodrum iyi 
bir takımdı, burası çok zor bir deplasman. 
Nasıl oynamamız gerektiğini, nasıl geçiş yap-
tıklarını, top bizdeyken, top onlardayken 
hepsini çok doğru çalıştık. Kazandığımız için 
mutluyuz. Bodrumspor'a da gelecek 
maçlarında başarılar diliyorum. Bundan son-
rasına artık bakacağız; oyun bizi nereye 
götürür, skor bizi nereye götürür. Biz her 
maça puan almak için, kazanmak için sahaya 
çıkıyoruz. Deplasman, ev bizim için rakip fark 
etmiyor; kendi oyunumuzu oynamaya 
çalışıyoruz. Sürekli kendi oyunumuz üz-
erinde çalışıyoruz, bunu nasıl daha iyiye 
götürürüz bunlara çalışıyoruz. Bundan son-
rası için artık hakkımızda hayırlısı diyelim 
ama dediğimiz gibi biz her maça kazanmak 
için çıkıyoruz" diye konuştu.  İHA 

TFF 1. Lig'in 27. haftasında Bo-
drum FK ile Manisa FK karşı 
karşıya geldi. Bodrum İlçe 
Stadı'nda oynanan maçta konuk 
ekip sahadan 2-1'lik üstünlükle 
ayrıldı. Manisa FK 90+3’te Lois 
Diony’nin  golüyle kazandı. 
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yakından ilgilendiren maçta Sipay Bodrum FK ve 
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bulduğu penaltı golünün ardından ise son dakikalar 
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90+3’te Lois Diony’nin golüyle sahadan mutlu 
ayrılan ekip konuk Manisa FK oldu. Mustafa Dal-
cı'nın ayrılığı sonrası henüz bir teknik direktörle an-
laşmayan Manisa FK, Ahmet Pektaş'ın yönetiminde 
üst üste 2. galibiyetini aldı. Pektaş, Dalcı yöneti-
minde analiz sorumlusu olarak görev yapıyordu.  Bu 
galibiyetle birlikte Manisa Futbol Kulübü puanını 
40’a yükseltti ve ligde 8. sıraya yerleşti. 
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4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif 
edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan  
tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinde yer alan  B/III   grubu işler benzer iş olarak 
kabul edilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
İnşaat Mühendisliği 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde  
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin  
reddedilecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02405496

Manisa FK Teknik Sorumlusu Ahmet Pektaş:  

Kazandığımız için mutluyuz 

Bilim Yunusemre İzmir'den 3 ödülle döndü 
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MERYEM TUNCER 
Manisa’ya özgü olan ve ismini yassı 
yapısından alan taban simidi, kentteki 
fırınlarda un, su, nohut mayası ve 
susam kullanılarak üretiliyor. Ürünü 
benzerlerinden ayıran en 
önemli özellik ise Manisa’da 
yetişen nohutlardan doğal yön-
temlerle elde edilen maya ile 
hazırlanması. İçeriğinde tuz bu-
lunmayan simidin, rahatsızlık ve 
şişkinlik yapmadığı belirtiliyor. 
Taban simidi için 2010 yılında 
coğrafi işaret başvurusu 
yapılırken, 8 yıllık sürecin ardın-
dan 2018’de Türk Patent ve 
Marka Kurumu tarafından tescil 
edildi. Başvuruyu yapan Manisa 
Simit Dünyası sahibi İsmail Gül-

tekin, 1967 yılından bu yana taban 
simidi ürettiklerini söyledi. 
TOK TUTUYOR, SUSATMIYOR  
Manisa Simit Dünyası sahibi İsmail 
Gültekin, “Ra-

mazan'da daha çok 
bizim bu simit bunda 
tuz diye bir şey yok. 
Nohut mayamız çok 
kıymetli bir mayadır. 
Kesinlikle rahatsızlık 
vermez ve hatta 
şişkinlik yapmaz. 
1967 yılında bunu 
başlattım.  Gece Ra-
mazan'da tamamen 

Manisa'ya taban simidi özgü sahur 
gecesi yemek kültürü oldu bizde. 67 
yılından beri devam ediyor. Zaten 
gece biz çocuklara simit verirdik. 
Sokak sokak satarlardı. Şimdi o çocuk-
lara gece çocuğun sokağa çıkarmıyor. 
60 yıldır Taban simidi üretiyoruz. O 
gün bugün devam ediyoruz. Bu 
beğeni de çok güzel kazandı. İnsanlar 
bunu tüketmeye başladı. Tok tutuyor, 
susatmıyor” dedi.   
YERLİ NOHUT VE SUSAM  
KULLANILIYOR 
Yuntdağı’ndan gelen kır nohudunun 
tercih edildiğini, yerli nohut ve yerli 
susamın lezzet açısından daha 
kıymetli olduğunu dile getiren Gül-

tekin, “Bizim eskiden Yuntdağı’ndan 
nohut gelirdi. Kır yeri nohudu bizim 
için daha iyidir, daha kıymetli, daha 

kuvvetlidir. Şimdi her türlü nohuttan 
maya yapılıyor. Ama bizim için o daha 
kıymetli. Mesela bizim susam. Bizde 
çok az dikiliyor artık ya. Yurt dışından 
sumam ve nohut geliyor.  Ama bizim 
yerli susam kadar, yerli nohut kadar 
kıymeti yok.  Maya tutarken bir kere 
su 100 derece üstüne kaynamış ola-
cak. Şişeyi alıyoruz onu. Yüzde 25 ta-
banında nohut atıyoruz. İki tutam 
üstüne tuz atıyoruz. Onu bir kenara 
bırakıyoruz.  35-36 derecede durması 
gerekiyor.  7 saat sonra meydana 
geliyor. 7 saat sonra çalışmaya 
başlıyor. Ancak olgunlaşıyor. Olgun-
laştığı bu sefer hamura alıyoruz.  
Hamuru aldıktan sonra bir tane daha 
hamur oluyor, ikişer saat arayla 
oluyor. Böyle devam ediyor” dedi.  
Talebe bağlı olmakla birlikte ortalama 
her fırından 1500 tane taban simidi 
üretiliyor. 4 tane şubemiz bulunuyor” 
diye konuştu. 

Man
sa’nın Dem
rc
 
l-
çes
nde Anadolu 
İmam Hat
p L
ses
ne 
devam eden hafız öğ-
renc
ler, hem cam
-
lerde mukabele 
geleneğ
n
 sürdürüyor 
hem de bazı cam
lerde 
hat
mle terav
h na-
mazı kıldırıyor. Rama-
zan ayında Kur’an-ı 
Ker
m’
 hatmetmek 
s-
teyen cam
 cemaat
 
mukabele programlarına büyük 

lg
 göster
rken, hat
mle terav
h 
namazları da yoğun katılımla  
kılınıyor. 
 
HABER MERKEZİ 
Dem
rc
 Anadolu İmam Hat
p L
ses
n
n hafız öğ-
renc
ler
 Ahmet K
rem
tç
, Mehmet Muaz Ceylan, 
Furkan Çel
k, Faruk Aydın ve Ahmet Emre Gök-
tepe Ramazan’da cam
lerde mukabele yapma ge-
leneğ
n
 devam ett
r
yor. Öğle namazı önces
 
k
 
guruba ayrılarak Söylem
ş ve Abdülham
dhan Ca-
m
ler
nde mukabele yapan öğrenc
ler, 
k
nd
 na-
mazı önces
nde de Alaca Cam

nde her gün 
Kur’an-ı Ker
m’den b
rer cüz okuyor. Hafız öğren-
c
lerden Ahmet K
rem
tç
 ve Mehmet Muaz Cey-
lan aynı zamanda Ramazan ayı boyunca 
Hacıhasan Cam

nde hat
mle namaz kıldırıyor. 
Okullarının “Hoş Seda İlah
 Grubu”nda da yer alan 
hafız öğrenc
ler, okullarına da başarılı b
r şek
lde 
devam ed
yor. Mukabeleye ve namaza gelen va-
tandaşlar, çalışkanlıklarından dolayı öğrenc
ler
 
tebr
k ederken, onları yet
şt
ren öğretmenler
ne 
de ver
len h
zmetten dolayı teşekkür ed
yor.  
FOTOĞRAF: SADIK  
DOĞRAMACI 

Demircili hafızlar Ramazan’da 
gönülleri mest ediyor 

Geleneksel taban simidi 
sahurun vazgeçilmezi oldu 

Manisa’da Ramazan ayının vazgeçilmez lezzetleri arasında 

yer alan coğrafi işaretli taban simidi, sahur sofralarını süsle-

meye devam ediyor. Tok tutan ve susatmayan özelliğiyle  

bilinen taban simidi, yaklaşık 60 yıldır özellikle Ramazan 

gecelerinde tüketiliyor. 


